GSM Repeater AnyTone 600 (Мощность: 60 дБ, Частота: 890-915 / 935-960 МГц, Покрытие: от 200 до 700 кв.м.) ретранслятор (репитер)
	
	• Усилитель радиосигналов стандарта GSM900 (репитер) практичный, легкий в установке
• Усилитель предназначен для обеспечения работы сотовой связи стандарта GSM900 в местах со слабым уровнем сигнала или при полном отсутствии сигнала (подвальные помещения, подземные гаражи, автостоянки, загородные дома и т.д.)
• Конструкция усилителя позволяет осуществлять следующие операции:
- включение/выключение питания усилителя
- регулировку усиления одновременно в обоих направлениях
• При работе усилителя осуществляется контроль параметров: 
- уровня выходной мощности направления «станция-телефон»
- уровня выходной мощности направления «телефон-станция»
- величин напряжений вторичных источников питания
- температуры корпуса усилителя


Вам или Вашим клиентам приходится подходить к окну или выходить на улицу для того, чтобы поговорить по сотовому телефону? Ваши клиенты недовольны тем, что они не могут пользоваться своими сотовыми телефонами в Вашем офисе или ресторане? Причиной этого могут быть толстые бетонные стены, отсутствие окон, подземное расположение объекта или расположение объекта в низине и т.д. Решить проблему связи в этих местах поможет установка GSM - репитера (ретранслятора) и INDOOR-системы на его основе. Усилитель радиосигналов стандарта GSM900 (репитер) предназначен для обеспечения работы сотовой связи стандарта GSM900 в местах со слабым уровнем сигнала или при полном отсутствии сигнала (подвальные помещения, подземные гаражи, автостоянки, загородные дома и т.д.). При обеспечении связи внутри зданий, где уровня сигнала, принимаемого от базовой станции, недостаточно для обеспечения качественной связи, использование ретранслятора является самым эффективным решением. Усилитель имеет устройство защиты от паразитных сигналов (УЗО), идущих через него в направлении на базовую станцию. УЗО работает следующим образом: При наличии продолжительного паразитного сигнала на выходе усилителя в направлении на базовую станцию, усилитель автоматически уменьшает усиление до пропадания паразитного сигнала. Через некоторое время усилитель восстанавливает усиление до исходной величины. Если паразитный сигнал не пропал, цикл повторяется. После трех циклов усилитель автоматически выключается и на индикатор выводится информация об аварийном выключении усилителя. Возможность регулировки усиления, контроль параметров и наличие устройства защитного отключения выгодно отличают этот усилитель от другого оборудования с аналогичными техническими характеристиками.

Применение ретранслятора AnyTone AT-600
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Ретранслятор рассчитан на улучшение приема в помещениях общей площадью до 700 м2 (иногда можно добиться и большей площади покрытия сигналом от репитера, если у вас внешняя антенна стоит на крыше дома, на прямой видимости к базовой станции сотового оператора и если вы укомплектовали репитер делителем и 3-4 внутренними антеннами). Улучшает прием сразу всем, кто попадет в зону распространения сигнала от репитера. Одновременно через сигнал от репитера могут говорить сразу до 1-6-14 человек, все зависит от того на сколько далеко от вас находится или находятся базовые станции операторов и насколько хорошо внешняя антенна направлена в сторону этих базовых станций. Данному репитеру для полноценной работы вполне хватит отраженного сигнала, то есть - внешнюю антенну от репитера, можно или вполне достаточно установить в любом месте, где есть уверенный прием у ваших сотовых телефонов (в вашем помещении у окна, на фасаде здания, на крыше вашего здания). Из всего выше написанного получается, что данной модели репитера не обязательно нужна прямая видимость базовой станции, что очень часто сильно упрощает процедуру установки внешней антенны. Важно понимать: чем выше вы установите внешнюю антенну и чем лучше она будет видеть базовые станции операторов, тем больше будет зона охвата от репитера внутри вашего помещения и тем больше будет пропускная способность одновременно говорящих.Предлагаемый репитер обеспечит качественный сигнал всех операторов сотовой связи, работающих в стандарте GSM-900. Важными преимуществами репитера являются его невысокая стоимость,  практичность, легкость в установке и простота эксплуатации. 
